
Департамент здравоохранения 
Вологодской области

Бюджетное учреждение 
здравоохранения Вологодской области 

«Бюро судебно-медицинской экспертизы»

(БУЗ ВО «Бюро судебно-медицинской экс­
пертизы»)

ул. Предтеченская, д. 19 
г. Вологда, 160000

Начальнику департамента 
здравоохранения 
Вологодской области

Бутакову С.П.

Пошехонское шоссе, д. 276, г. Вологда, 
Россия, 160022 

тел./факс: (8172) 71-75-20 
e-mail: vologda@sudmed.info 

ИНН 3525082023 КПП 352501001 
БИК 041909001 ОКВЭД 85.14.6

Ой€Я.Рр?ат  6SP.
На № от

Информация о реализации плана 
противодействия коррупции 
за II квартал 2020 года

Направляю Вам информацию о реализации плана противодействия кор­
рупции БУЗ ВО «Бюро судебно-медицинской экспертизы» (далее по тексту 
бюро) во II квартале 2020 года.

Сообщений о фактах коррупции на телефон «горячей линии» не посту­
пало.

На официальном сайте учреждения ведется раздел «Противодействие 
коррупции» и размещается актуальная информация.

По факту проявления коррупции в бюро запросов не поступало, в свя­
зи, с чем взаимодействие с правоохранительными органами не осуществля­
лось.

Работники бюро ознакомлены с нормативно-правовыми актами, регла­
ментирующими вопросы противодействия коррупции, с одновременным 
разъяснением положений указанных нормативных правовых актов, в том 
числе ограничений, касающихся получения подарков.

30.04.2020, 08.05.2020, 21.05.2020 и 22.05.2020 состоялись заседания
комиссии по соблюдению требований к должностному поведению и урегу­
лированию конфликта интересов (далее по тексту комиссия) по рассмотре­
нию уведомлений о возникновении личной заинтересованности при испол­
нении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к 
конфликту интересов, поступивших от сотрудников бюро. По результатам 
рассмотрения уведомлений, комиссия не выявила конфликта интересов.

Уважаемый Сергей Павлович!



Соблюдаются требования, установленные статьей 27 Федерального за­
кона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». В 
бюро функционирует комиссия по урегулированию конфликта интересов. 
Вся информация о составе комиссии, режиме работы, порядке уведомления 
размещена на официальном сайте в разделе «противодействие коррупции».

Соблюдаются требования, установленные частью 4 статьи 12 Феде­
рального закона от 25 декабря 2008 года № 27Э-ФЗ «О противодействии кор­
рупции».

Соблюдаются ограничения, установленные статьей 74 Федерального 
закона от 21 ноября 2011 года № 323-ф3 «Об основах охраны здоровья граж­
дан в Российской Федерации».

Соблюдаются ограничения, установленные статьей 75 Федерального 
закона от 21 ноября 2011 года № 323-ф3 «Об основах охраны здоровья граж­
дан в Российской Федерации».

Ведется мониторинг за выполнением заключенных контрактов в сфере 
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд бюро.

Осуществляется контроль за соблюдением требований к порядку сдачи 
в аренду имущества, в том числе площадей, а также за соответствием цели 
использования сданного в аренду имущества.

Осуществляется контроль за целевым использованием бюджетных 
средств.

Жалоб и обращений от граждан и организаций по коррупционным 
проявлениям в бюро не поступало.

Осуществляется мониторинг действующего законодательства РФ в 
сфере противодействия коррупции на предмет его изменений.

Ведется проверка качества предоставляемых услуг.
Осуществляется контроль за исполнением порядка предоставления 

платных услуг бюро.

Начальник бюро Е.В. Соколов

Исполнитель
Левина Лидия Павловна
Тел/факс (8172) 71 57 60


